

SECRETARIA DE ESTADO DE TRANSPORTES  
DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE RODAGEM  
DO DISTRITO FEDERAL  
SUPERINTENDÊNCIA ADMINISTRATIVA E FINANCEIRA  
DIRETORIA DE MATERIAIS E SERVIÇOS  
ERRATA  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 065/2014

**Edital página 08**

No item 7.8. Onde se lê No julgamento das propostas será adotado o critério de **menor preço unitário mensal, Leia-se menor preço anual por lote**

**Edital página 10**

No item 7.17.1. Onde se Lê A adjudicação será realizada **por preço global, Leia se por preço global por lote**

**Edital página 28**

**O quarto parágrafo fica suprimido.**

Brasília, 19 de novembro de 2014.  
Célia Maria Siqueira Leal  
Diretora de Materiais e Serviços